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Мільярдні потоки на БПЛА для ЗСУ: як оточення Сєяра
Куршутова увійшло в ринок оборонних закупівель

Поки держава та волонтерські фонди закуповують для фронту тисячі безпілотників,

навколо великих оборонних контрактів усе частіше з’являється ім’я Сєяра Куршутова.

Людину, яку раніше влада називала одним із топконтрабандистів країни та позбавила

українського громадянства, тепер пов’язують із пулом компаній, що постачають

високотехнологічні дрони для армії.

Про це повідомляє FTTC.

П’ять компаній та «лісовий» бекграунд: що шукає БЕБ?

У центрі кримінального провадження Бюро економічної безпеки (БЕБ) ¹

72025001420000026 опинилися одразу п’ять українських підприємств:

ТОВ «АРЕС»

ТОВ «ГЕ ТЕХНОЛОДЖІ»

ТОВ «Флайтех Україна»

ТОВ «ЄВРО ТАННЕЛС»

ТОВ «Коляда КА»

Формально ці структури позиціонують себе як незалежні гравці ринку. Проте слідство

вже встановило наявність спільних адрес реєстрації, перетин контактних даних та

глибокі внутрішні зв’язки між номінальними власниками й директорами фірм.

Особливу увагу аналітиків привернув раптовий стрімкий фінансовий ріст. Наприклад,

обіг компанії «АРЕС» за короткий період зріс із 6 млн до 238 млн грн. Цей стрибок за

часом чітко збігся з виходом фірми на ринок закритих державних поставок для

сектору оборони.

Крім того, більшість нинішніх керівників і бенефіціарів цих «технологічних» компаній

ще нещодавно не мали жодного стосунку до БПЛА й займалися суто лісоматеріалами,

деревообробкою та оптовою торгівлею пиломатеріалами, після чого раптово

перепрофілювалися на авіабудування та мікроелектроніку.

Ключова ланка: Гліб Лобов та білорусько-казахстанський слід

Головним зв’язуючим елементом між мільярдними контрактами на БПЛА та Сєяром

Куршутовим слідство вважає Гліба Лобова — співвласника компанії «ГЕ

ТЕХНОЛОДЖІ».

Лобов багато років фігурує поруч із бізнес-активами Куршутова. Зокрема, донедавна

він володів часткою у компанії «Тусана». Раніше 69,62% цієї фірми належали Катерині

Любчик — дружині Сєяра Куршутова та громадянці Республіки Білорусь.

Після того як проти Куршутова почали застосовувати державні обмеження, частину

його українських активів оперативно переоформили на юридичні особи, пов’язані з

Казахстаном. Проте фактичний склад менеджменту та коло довірених осіб

залишилися незмінними.

Санкційні маневри, паспорти РФ та зв’язки в елітах

Сєяр Куршутов здобув широку медійну відомість як один із фігурантів списків

«топконтрабандистів». У квітні 2021 року проти нього було введено санкції РНБО, а у

2022 році його позбавили громадянства України через виявлений російський паспорт,

виданий в окупованому Криму 24 червня 2014 року (сам Куршутов наявність паспорта

заперечує та оскаржує втрату громадянства у Верховному Суді).

Попри це, позиції бізнесмена в українському полі залишаються помітними:

Зняття санкцій: У жовтні 2024 року санкції РНБО проти Куршутова припинили

дію, і в нові обмежувальні списки його прізвище не потрапило.

Тінь Офісу Президента: Період лояльності збігся в часі з гучним розслідуванням

НАБУ щодо колишнього заступника керівника Офісу президента Андрія

Смирнова, якого звинувачують у незаконному збагаченні (у ЗМІ Смирнова та

Куршутова неодноразово пов’язували дружніми контактами). Крім того,

журналісти фіксували зустрічі Куршутова у Відні з ексглавою ОП Андрієм

Богданом.

Політичні вектори: У розслідуваннях поруч із Куршутовим фігурували екснардеп

Олександр Грановський, а також інформаційна та фінансова підтримка

політичних проектів Олексія Арестовича, який виїхав з України.

Резюме оборудки

Поки сам Куршутов комфортно проживає у Відні (Австрія), а його батько та брат

залишаються в окупованому Сімферополі, створена в Україні бізнес-модель

продовжує функціонувати. Пул фірм («АРЕС», «ГЕ ТЕХНОЛОДЖІ», «Флайтех Україна» та

інші) під фактичним контролем Глєба Лобова та Катерини Любчик успішно освоює

бюджетні кошти на закупівлях безпілотників, замикаючи фінансові потоки на

оточення людини, яку держава ще нещодавно офіційно вважала загрозою

національній безпеці.
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